WAEI'IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

_\Aﬂkfﬂﬁﬁ

BEREMAFMHRODERAE (RE
HOBNERSHEAREL, IO TFENEEIMH. ZEREAMHB R TR B TR SRXERMEBHFFRIFRNM L E~= HEREK
S HATFHREIL.ET.EL M. BREM SEVNEFEREFEME~ L, RUHTRATIERESRE—FLNIBMIA SR,

EMEEE#NEMEFYAERMANZ R, BHITHHOEBLHBREICEMN. BN IENUARREE, PRF —F— B GEERIHEX,
20225, AR REREEROESRG VS, FRELSH. RKRLITE~RLE, MREHEMELR=RRTIC. REERE—ALMXEINEE

fX83:300946.57) , 12 F 19954, 202152 A8H FRRFABIWIRE RIER L™, B—REZTFEEHM

BEHORA EFMEENLSHE,
EMEELSNATFRAET RESE. SINFE"FHIE, TEATENUIE. SREEEE LNELAFECHG S, TEHANSEESEIE

AT, MARIESKEENTEELLH, RSREERFENEESE,

1995

AT
AR eIdktR L
BIMER

#)IR

FLEEEH




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD. or s
- =
—JMBE&SH

N &iFE

01 fHifF5Es (L) 03  EFFHEENH(C)

ERELSNN, BRIBISEEWSRRIHNA, BEIETE, S HEHASNTRLENETRRIAIANAREI AT, NEDIER
HNEPE—NBERFAZHOHH, FLERBRNEXRFHTE A H MK RERALZR, LB ERXERNBH WK BERNADZ
(CO) RREBEABFERNE (MXx. My .Mz) FSH, REFHRL A (fs) —XKABHER, WELASWMRTESTING L5k A RIRANE RS
RRENMOAIERZE ETTEKEERNERSES, WERAE BEHRH(CO)o

EHBENE (C)RRHBELSNHNEEED (BEH)
04 BEERiFEHIIE (Mx,My,M2)

02 EAFmEERH(C)

BELSNARERNER, THERERNKN KA LR EXE

MEREITT 53 2 — Bt BATHR AR (e A DB R R B A 5 88 1 B
NI BRI — HARFAS B 4 S, i 50 A B (REDEP TiMx. My Mz 7E B SHX. Y. 2= o B B0 00 FEFf

HAMIK) IB1T/E, 90% LA EBR A E MR R E A7~ £ R 5 B IF (R
BEflakingg =) BN EEGHE, IFEAREBELCHEZIRIRS;
AREfMEEESRE TR

CEJER 90% 95% 96% 97% 98% 99%

1 0.62 0.53 0.44 0.33 0.21




= GMREZE F‘?IHENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

05 EHREARNU(fs)

06 HEHHHIEN(L)

BRERABNELTHTELH(CO)SHLASTIRAFTHOAHZ BELASHHNEFFm, IENESERER, ERFAHEETH
LHELUBEETELASNHSNERUTRE. SHNAHBEELSR SNHARFERRNER SR, AEFHINEXZIEHEERFE
MIRARRRNNA, HEANBRREARSKFRNARE, SR45E SEET, HRIONMELSNFITETRKS . RERENET
Rt EEERE, WERAHAKFENENESEENENERN EEE,
=N

= JeC0 g e MO 07  BEMAHI(fC)
S P S M

[, i BReRK Jfe :mmuEk BRELEAN, TNERZEFENTZMT, BEFZ1FEY
CO : HiEtrn sy MO : BiFsHE AMHES . EL, HEEEH2DNF 2P ULBR, BRI E R
P o mRan M =%E HCOSEFHTEAH(CO)FRLIEZEMAL.

UTHBERERZR(fs)NESEE: £ I E R AN EE SR Z Bfc
i 2 0.81

B EHMwS 1.0~13 3 0.72

IR BT MRS 2.0~3.0 4 0.66

fpErs BpEMEY 1.0~15 5 0.61
itk 2.5~5.0 BHEER 1



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD. or s
- =
—JMBE&SH

08 WEEFRHN(fh) 09 RERN(ft)

ARDEREFEELSNARFEEN, RNBENEEEERIIFEHRC BE4SIERANEEEZ100°CH, #MEREERBNEE
58~62, HRTHEMEE LEHRCS58FEE AT, BATNEE 1 & (C) 5 & R&M.

AEREE 1 3 (CO) A M E FREEE R 2K (Fh)o

F HRREEE80°CH, ZE A S B K BB L EIRIEE. REFEE.

1.0 FRA RimEo

0.9 \

0.8 1.0

\
\
g 06 B |
%= 05 E 0.8
(fh) 0.4 ,51 0.7
(ft)
0.3
0.6
0.2
o1 0.5
L L L | |
60 50 40 30 20 10 100 150 200
RohEtEE (HRC) FIEBE (°C)



= GMREZE F‘?IHENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

10 fHfFRA(fw)

H BN S SR RS, LRESRERREE R The ft - fe
1L HEENT IR, 5P R RIS R R E SR N L ERIER T L (T
B BB, RIB IR B R O R R, T8 E T RN

RIS IUE A EDEE 175 (C).

3
gj -50km
P

WEh R | EE(V) | IEENME(G) | fw | 12 HEEH(L:km)

ﬁEMF&
i V < 15 m/min Esle LA .
prevev—— IE— MR B &SR R AE RN K4 FIEERT, 0%k
1 E<V<&;mmn 05<G<10 15~2.0 BABHAS, AEEREAR BN RETES,
EEEER e D
X V> 60 m/min 1.0<G<20 2.0~35 C : BEmHEHH P EW%aE
fh BERK ft I RERK
fo i EMARK fw : AR

REFESFS (L) G, IREERKESEFERE, AlER L SFanatE:

11 EHFomitHER
Ln = Fd&btial(hr)

6
=—L10 N = ssmmER
RNBRHIE AHCABHSAEP, SHNBESH M T 2 Ls NL6O o Sk (mm)



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD. or s
- =
—JMBE&SH

P
1
HASHBBR. SN R EASTIR, Reh SRR, 5B £ 0.010
w75 T BB B R 2 8)E i R A BB R BhiE B, B EEIBIE N 5 % \
BEEES AL, TNEI1/20~1/40, B, SHhf e B 1A (u) \
MUHEEEN, SERNKRS=E, FUEL SN ERESHE \\
BE. SNERBAMESNIGT . AEEDENBERED ER 0.005
SHMMARTMEEEK ENRSNS HESM, XA TSGR —
MTEMNTES, EEEHMSIE K. DAJUELZ SN EREHNER
040 M R EF TR o
0 0.1 0.2
Unit : Kgf tagitk: (P/C)
PERAE CREREELE
DSA 15 0.20
DSA 20 0.30 @?@Fﬂﬁﬂ%%ﬁ*iiﬁﬂ'ﬁﬂj
DSA 25 0.35 F=u*W+f
DSA 30 0.40
DSA 35 0.60 F: EEBH
DSA 45 0.80 W: &S
DSA 55 1.05 u : EIRAEE
DSA 65 1.30 f . BIRESHEEA



—_— 3 s 4 BMNiA
_JME'\Eéi%Eh WFI'IENGERDAIIEﬁ'ﬁl_

E SHEERRIE

NO



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

HZSMitE I

—JARE&SH

R1=-Fz/4+(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)-(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)

R2= -Fz/4+(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)+(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)
R3=-Fz/4-(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)+(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)

R4= -Fz/4-(Fz*Pfy-Fy*Pfz)/(2*L1)-(Fx*Pfz-Fz*Pfx)/(2*L0)

S1= Fy/4+(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0) S2= Fy/4-(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0)
S3= Fy/4-(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0) S4= Fy/4+(Fy*Pfx-Fx*Pfy)/(2*L0)
A X= (R2-R1)*(Pfz)/(LO*Kr)-(S1-S2)*(Pfy)/(LO*Ks)

A Y= (R2-R3)*(Pfz)/(L1*Kr)+(S2-S1)*(Pfx)/(L0O*Ks)+(S2+S1)/(2*Ks)
A Z=(R2+R4)/(2*Kr)+(R2-R1)*(Pfx)/(LO*Kr)-(R2-R3)*Pfy)/(L1*Kr)

BRPEEREA

Fx: fag - XAM (- or+) kgf
Fy: fad -YAME (-or+) kgf
Fz: %% -Z%5m@ (-or+) kgf
Pfx: fii& - XAM@ (-or+) mm
Pfy: fii& - YSM (- or+) mm
Pfz: {i& - ZAM (- or+) mm
LO : JBIREIRVEEES (mm)

L1: SHEMEE (mm)

DAJU EASHMEASZMAEE XA T(kgf) :
R1:BHRIMNERAT (-or+)
R2 : BHR2MVBRMAATE( - or +)
R3 : BRI EFEMAT (- or+)
R4 : BRAMEMHBE(-or +)
S1:BBRIMMAGETHE (-or+)
S2 : BB2MIMImATRE( - or +)
S3: BH3MMEAaTE(-or +)
S4 : BHRANMRAGE( - or +)

AEAEEZTERE(mm):

Kr: BREFRBRIMEE ( kgf/lum)
Ks : BIRME AR A ( kgf/lum)
AX:XBRBERE (-or+) mm
AY:Y FHENERE (- or+) mm
AZ:ZFRAMNERE (-or+) mm



— GAOELSH ?‘II‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

—

02 HaitHEH

It BSEAIRIETEREX 2 =M.
N BhER 1: ESZE(D1) 2
W (Z&) and ----------------- Fx(W) E v
(W/g) * A (BIREE) ------------ Fx(A)  F [
FER 2 : &2 EI(D2) > i
T Fx(W) > |
Bﬁﬁﬁ3;7¥(§§lj(D3) -llnllj-l-llljl:lnl|||—L||D3||—
W(EE) and ------------------- Fx(W) - D -
(W/g)* (-A) (REREE) ----------- Fx(-A) D (Travel): mm
<A
, _ ,, 2-1 APHIERA:
Pf;"‘f‘.:-’._m e V*V =VO0*VO + 2*A*D1 => A= (V*V -V0*V0)/(2*D1)
LY D1=1000 mm D2 = 2000 mm D3 = 1000 mm
N R3 z V=1m/s VO=0m/s => (A)=0.5m/s2 (HEE)
iiﬁ, lei \F/= 0 rrl/s VO=1m/s => (-A)=-0.5 m/s_2 (REE) i

i} e x(W) =98 kgf Fy(W)=0 Fz(W)=0
Fx(A) = (98/9.8)*0.5 = 5kgf Fy(A) =0 Fz(A) =0
Fx(-A) = (98/9.8)*(-0.5) = -5kgf  Fy(-A)=0 Fz(-A) =0

q X

Pfx =80 mm Pfy =250 mm Pfz =280 mm
LO =300 mm L1 =500 mm fw=1.5



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

—JARE&SH

22 HRERRAE: SBRAE - MR 1:
R1(W) = -Fx(W)*Pfz/(2*L0) = -45.73 kgf R1(1) = R1(W)+R1(A) = -48.06 kgf
S1(W) = -Fx(W)*Pfy/(2*L0) = -40.83 kgf S1(1) = S1(W)+S1(A) = -42.91 kgf
R2(W) = Fx(W)*Pfz/(2*L0) = 45.73 kgf R2(1) = R2(W)+R2(A) = 48.06 kgf
S2(W) = Fx(W)*Pfy/(2*L0) = 40.83 kgf S2(1) = S2(W)+S2(A) = 42.91 kgf
R3(W) = Fx(W)*Pfz/(2*L0) = 45.73 kgf R3(1) = R3(W)+R3(A) = 48.06 kgf
S3(W) = Fx(W)*Pfy/(2*L0) = 40.83 kef S3(1) = S3(W)+S3(A) = 42.91 kef
R4(W) = -Fx(W)*Pfz/(2*L0) = -45.73 kgf R4(1) = R4(W)+R1(A) = -48.06 kgf
S4(W) = -Fx(W)*Pfy/(2*L0) = -40.83 kgf S4(1) = S4(W)+S4(A) = -42.91 kgf
SBRSE - B 2
RL(A) = -Fx(A)*Pfz/(2*L0)= -2.33 kgf RL(2) = RI(W) = -45.73 kgf
S1(A) = -Fx(A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf S1(2) = SI1(W) = -40.83 kef
R2(A) = Fx(A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R2(2) = R2(W) = 45.73 kgf
S2(A) = Fx(A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf S2(2) = S2(w) = 40.83 kgf
R3(A) = Fx(A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R3(2) = R3(W) = 45.73 kgf
S3(A) = Fx(A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf $3(2) = S3(W) = 40.83 kef
R4(A) = -Fx(A)*Pfz/(2*L0) = -2.33 kgf R4(2) = R4(W) = -45.73 kef
S4(A) = -Fx(A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf S4(2) = S4(W) = -40.83 kef
SBRSE - B 3
R1(-A) = -Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R1(3) = RL(W)+RL1(-A) = -43.4 kgf
S1(-A) = -Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf S1(3) = S1(W)+S1(-A) = -38.75 kgf
R2(-A) = Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = -2.33 kgf R2(3) = R2(W)+R2(-A) = 43.4 kgf
S2(-A) = Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf S2(3) = S2(W)+S2(-A) = 38.75 kgf
R3(-A) = Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = -2.33 kgf R3(3) = R3(W)+R3(-A) = 43.4 kgf
S3(-A) = Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = -2.08 kgf $3(3) = S3(W)+S3(-A) = 38.75 kgf
R4(-A) = -Fx(-A)*Pfz/(2*L0) = 2.33 kgf R4(3) = R4(W)+R1(-A) = -43.4 kef
S4(-A) = -Fx(-A)*Pfy/(2*L0) = 2.08 kgf S4(3) = S4(W)+S4(-A) = -38.75 kgf



= GAREZE FPAEI‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

2-3 HEKERGESH: 2-4 HRFZBERENOEH:
DAJUEASHMARA4SENS RS AR
i, AT BARARS S NI
_ Pm = [(P1lnxL1+P2nxL2.....

Re =Rn +5n +PnnxLn)/L] 1/n o
SBBAHAN - MERL: R11,R21,R31 & R4L Pm : EIAE ( kef) .
R11=[R1(1) | +]S1(1)[=90.97 kgf Pn: XEEa % ( kgf) S
R21=|R2(1) | +|S2(1) | = 90.97 kgf L: 217% (mm)
R31=|R3(1) | +|S3(1) | = 90.97 kgf Ln: XE&{T# Pn (mm) | | i i
R41 = | R4(1) | +| S4(1) | = 90.97 kgf n = 3, REDEB M AW B L

Total length of travel L

BBRAYES - B2 : R12,R22,R32 & R42

R12=|R1(2) | +|S1(2) | = 86.56 kgf

R22 =| R2(2) | +| S2(2) | = 86.56 kgf MR

R32=|R3(2) | +| S3(2) | = 86.56 kgf Pmax
R42 =| R4(2) | +|S4(2) | = 86.56 kgf Pm = (Pmin+2xPmax)/3

Pmin : &/ha# ( kgf)

FiERnE S - ME3 : R13,R23,R33 & R43
Pmax: smAKfa# ( kgf)

Load P

R13 = | R1(3) | +| S1(3) | = 82.15 kgf

R23 = | R2(3) | +| S2(3) | = 82.15 kgf

R33 = | R3(3) | +| S3(3) | = 82.15 kgf | : ‘
R43 =| R4(3) | +| S4(3) | = 82.15 kgf Total length of travel L



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

—JARE&SH

N3 AL BHFERZEMAE (R HAHITHE ) : R1,R2,R3 & R4
R1 = [(R113x1000+R123x2000+R133x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf
Pmas R2 = [(R213x1000+R223x2000+R233x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf
R3 = [(R313x1000+R323x2000+R333x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf
R R4 = [(R413x1000+R423x2000+R433x1000)/4000] 1/3 = 86.7 kgf

Load P —

2-5 HHEFBRRAES:

LZ(ME] . 50km
fw P

| . |
Total length of travel L

DAJUE 43 : DSAH20CN 2 L4000 NZ0 => C = 1481 kgf C0 =3234 kgf
Bl :(P: BERFWAEH)
Pm=0.75Pmax fh=1 ft=1 fc=1 & fw=1.5

L1 =[C/(R1xfw)] 3 x 50 =73842.1 km L2 = [C/(R2xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km
L3 = [C/(R3xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km L4 = [C/(R4xfw)] 3 x 50 = 73842.1 km

Load P— &

2-6 IHHERERNL:

fs=(fc*C0)/P=3234/R11 = 35.6

L 1

Total length of travel L ( P: B\ AHE =R11 or R21 or R31 or R41 )



WAEI'IENGERDAIIEﬁ'ﬁE

N #EIRE-DSARY

HEE °
N

Il W ]

—Ww 1000 2000 3000 4000

= (m)

SIKE N H P SP upP

- /S AWERIFAR (um) = Bl lEERE

<500 17 11 7 4 ) (N) | (H) | (P) | (SP) | (UP)
>500~1000 22 ill5 10 6 B HEBAE(H) +0.1 +0.04 0-0.04 0-0.02 0-0.01
>1000~-1500 25 18 11 8 4
~1500~2000 27 20 13 9 5 HATRAE (W) +0.1 +0.04 0-0.04 0-0.02 0-0.01
>2000~2500 29 22 14 11 6 BHMASEAE (AH) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
>2500~3000 30 24 16 12 7 BHMASREAE (AW) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
>3000~3500 32 25 18 13 8 F@ C EMTFE A BTERE  AHSZT LA AR
>3500~-4000 34 27 20 15 9 FE D #ANFFE B MITERE AW SE FEER



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

M. 1 [

C: BEEHHERH

T T T

= i8] bR Z0 0-0.02C
BWE ZA 0.03C-0.06 C
B E ZB 0.07C-0.10C

B FERmiEEE

Unit : um

e T S T

DSA15 SO0 =l 270=5

DSA20 -6~0 -12~-6 -18~-12
DSA25 -7~0 -13~-7 =ltees
DSA30 -8~0 -14~-8 -20~-14
DSA35 -9~0 -17~-9 -24~-17
DSA45 -12~0 -21~-12 -30~-21
DSAS55 -14~0 -24~-14 -34~-24
DSA65 -16~0 -27~-16 -39~-27




A . BEE&SIWTESER R HENGERDA ISR

B SURKEESRW

01 RBPRERYT

HEmE

Ra
Hs

e @
|

Ra

Sk Hr

7z

HREE

Ra

Unit : mm

DSA15 0.5 2.8 5 M4*16
DSA20 0.5 4.3 6 M5*20
DSA25 1 5.6 T M6*25
DSA30 1 6.8 8 M8*30
DSA35 1 7.3 9 M8*30
DSA45 1 8.0 9 M12*35
DSA55 1.5 10.0 10 M14*40
DSA65 10.0 10 M16*50



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A.BELSIRESER

02 ErEENBIIERRYT

2-1 BEEFENMREANRTAE:
MRSNAEBREERTEZANRTAERA, WHRERTEEEEEEEETEM, B XN REMZEHE.ImmA,

2-2 BNREILAEM:

ATRESH, REXREDVARBLUFHEBNI D AEFRA, B NEAARAREXNEEIEE,
BHANRTSE ARAERD=-BENATER+FIE
Bl BN AMEREM6 (FEHA1IMm) N :D=6+1=7Tmm

03 HEASHWRESR

3-1 ERER: Eligs
E s [T
EEE ElEFE |
o ) FEAEN

FERNTFTERTEMNINEES, SEFAPHNLREFE S A& TIIFHE:
3-1-1: EIEF & (Base) AWM LRESHNHE &M (Datum plane),
3-1-2: BT & (table) AF—TMIREMMNEEAUREREZ,

3-1-3: FMREM(Master side) 5B ahF & (table) BEBZ ARMMLE,



A . BEE&SIhWTESER R HENGERDA ISR

3-2 REPE:

3-2-1! AREMDIABRIMLEEBIEA. SYREREHR. 3-2- 2 RENBRBRRETEKRG L, FRNPEER LN EMEERR

FESMENRTERBERRES.
% l

‘s

AR SHEERREMNNFRENEH, REFMFRAFIRGEE AR REFERANWIANBELA RS, EFSBLIAMARIEMRIT
H%FEBRE, MBS HEREEERSES, BINEHEERKA Bk, BT ERRUBAKREMEASREESERARE.
EHAEE .



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A BELSIRESER

3-2-3: AP REBNEZRIRFFSINEMBLENRES FHESKE 3-2-4:ERAHNKRF, KR TFEaMBUERANEHERSINEMIERLIE
EHENMEEIRFHSNPRARARGEHEBEETFIRRBER 18he %o

E.SNEEEHEMRELES, RSN REEEBEN, FEHATU
HRIRME S M m & .

FEERRTEMEREERLESEAMNEHE, ERANRFRSNERIBEITE,



A . BEE&SIWTESER R HENGERDA ISR

3-2-5: fEAERREAANREREN, AT HIREBREXNSEIN 3-2-6 . BREREBTF & (table) I XN SBIMAER £,
LEARBRRELEASIGE, BT ZHEHENRETEAIR

TERE, BT BFFREM M —H R (MR BE IS, h

BEEX IMERAF,)




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A.BELSNRESER

3-2-T:BIEBET A LB R, RE T GG KT IR #1758 08 SHIRISERIE
REE, ———

BIEHT (N*M)
8 L3RG hexagonal socket screw
(Steel) (Cast Iron) (Aluminum)
M2 0.63 0.42 0.31
M2.3 0.84 0.57 0.42
M2.6 1.26 0.84 0.63
M3 2.1 1.36 1.05
M4 4.41 2.93 2.2
M5 9.45 6.3 4.72
M6 14.67 9.86 7.35
M8 32.57 21.53 15.75
M10 72.42 48.32 35.67
M12 126.42 84.0 63.0
M14 168.21 112.5 84.0
M16 210 140.35 105.0




A . BEE&SIhWRTESER R HENGERDA ISR

0 ERSHNEAIER




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

A.BELSIRESER




A . BEE&SIWTESER R HENGERDA ISR

Ll REMBIFIRERER

DSZ5: Unit:um

01 SHREEZFEE T AT R R A (E (1) il E Tk TIRE A E(e2)
S [ zB | za [ zo | zB | za [ zo
17 18 25 60 85 130

DS15

ﬁ % DS20 19 20 25 68 85 130
¥ ] DS25 21 22 30 78 85 130
DS30 29 30 40 100 110 170

ﬂﬂzj ﬂj DS35 33 35 50 135 150 210
] T DS45 38 40 60 155 170 250
DS55 48 50 70 190 210 300

L DS65 58 60 80 225 250 350

02 BEM5ME
- =mE | _H& |

BE UP SP P H N H N

ZA ZA Z0 Z0 Z0 Z0 Z0

i ZB ZB ZA ZA ZA ZA ZA
ZB ZB ZB




A HSSNWRESER

a
L
o
O
=
<
=}
=
=
n
-
<
[
e
<<
=
=
w
=
<<
a
[
Ll
[T
=
Ll
T

FBEAEEF

03

RIFFRANBRERNERNBEEFROTR:

Y
b
2
——
—ﬂ
40
®
3
o
m_._u
<
=
_m

&R X o
&b Y K He
K - B
W=
wWEH
<>H&
EXNHR
RN XY

&= X
K =2

S e S

PERER
BN IRERE
KR
N =
] 45 3 Y2
HYy-LHiE

RH=
RNRm=

=
i

ORETKHHE

XEHE
RIk=
K
KH=
FRE

R
PXREHS
WK
HEPK
K
{He &

Wt
EH&®EA2

J

J
SP Vv vV VNN AN
VARV

UP

J Y
J N

v
v

v

v

J
N NN NN

P

BE
FE

alalal el e
J

J Y

dla il

v



A . BEE&SIhWRTESER R HENGERDA ISR

04 i IEB93%
4 1 B2 = 5 th. ERE BEASHERNTEENERR.FXE

BIBR AR, ATBE MR A EREEL

1.oAE N 1.2EBFER 1LAEXR SIFEERERRE, LUR A BEN1E, JHR
2.5 FIER 2. 8MERNTE 2.5EH ISEUEIS

fEARR 3REERRST 3. RNH 3.EYHIGE EIMFERDR LD EE, RO FEEEIE
i =l 4. SREENK o 3R 1% o o 1B 75 [ 48 00 8 5& B R Bh 78 R &P
5.280HR MG PR, FEB KR ER S H K. Fr L

ERITEFERFEAMAN TR, MAES
BMSEMtERMBARENESEE.

;i‘ﬁ:ﬁ ;:ENSICEE.E?J,I-]*-IM iz"c*z’f;:;; B 1Lt F TR B, B I 2 R R 42 5 T )
3 S 455 8 MR, FHTINE.
i 35 51 3. REMER NS 3.EEXYES 3.EERHLA
4 I 4 — R THZH 4.7 B
5. —RRHNAIXYiH 5. T EANWMFE
6.3 6. AEIRITILH

EH AR EER

RERILENBATREFAEFBERMNZILRY, ERILFERBRNEMNN ZEE:
1. B8 FITET, RERFFAXERINOEN.
2. BRI T HERIM AR, RERNUREN S RFASERIOEN, REEE SR, BV EZMETHEE.



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.
A.BELSIRESER

EH SHFETHE

oD O »®» @

| © — © @ — b o (n)o \ o(u) o — o (n)o \ @(m)@x
(Bl ) (Bl ) (B2 ) (B2 )
e 6 © 6 (iJ6 | 6 (10 6(nj6 [ 6(2)6 6

HERKEBI—ZINEELASUKEN, ERMXUERZULSNIHHELUABITRKE, WEMIERE LEMRIEERE

GEE . SNMEZEAMEIFRNL70.05mm BB MIEE S R AT REMEF) , RBEX M TRAR:

| steEow SHEEZH SHEEZH — SHEENI
F1T501%H TidS Al Al A2 A2 A3 AN iS5
F1T58025 xicS Bl Bl B2 B2 B3 B3 ... BN £i2S
FE1758265 xids 71 71 72 Z2 73 Z3 ... IN Tics



A . BEE&SIhWTESER R HENGERDA ISR

THRXSH: FTHASNE—RELSNETHRTR, &5
TRAKIWEE, U2 RRIBRIN.

SNES IRNR T RAIRFKE (L)

DS15 M5 8mm
DS20 M6 10mm
DS25 M6 12mm
L= B - = =2 (= =] D =
EBRE aERATED, SHLEEYEREBYN, 2HRAR DS30 M8 15mm
BRIEAHIR, ERNMEBELHRSERESNIALI, SNALE
o sl ] s . Sk i Jo DS35 M8 17mm
HRAZEEERNKIBEEMHEN, ESNREEMUTHRERFFLEN
HERSKTL, 2 FARAS AR 28T, DS45 M12 20mm
DS55 M14 24mm



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

NRIXEHZSI-DSART

= {EARENIRIT




R ESSH-DSARY FTHENGERDAIE i

N ‘EHEEM-DSARS

@posAa ® H © 30 O cnh ©@ 20 O P © vw © 2 O RrR000 Meic2 B u,m

8 | BRMEBRKE 10| SHikE

1| SNATIKS

DSA:fREE Z0:Fiapg EREGL: HEEME— N FLHDEE
ZABFE AinEG2  HEEME— 1 FLPLEE
ZB:HHE
e 3] 9 | EBMHRMKE BIHS K
H: 5S4 R2000: E#iz0+3$112000mm 2% HFRigR N
C: R4z 6| BEZHR T2000: T8zt + $152000mm 3ZHRIER: I, LU
— N: —f&R
— H: &%
15.20.25.30.
— P: ¥EER
35.45.55.65
— SP:EBE&
— UP: B ER
4 | BRMHERR 7| Bk
— VS A /R FE — NN:FTRhL
— CSE=B/hfafah — UV imaElw A
— VNS B/ ERFE — DD:imEM A + MEBh L
— VE:FE/BERRR — SD:mEMR +MEpE+E£EE R
— CN:IE=8/Eh{EE L RARE imE A (VU)
L CE: =B /BEHTE




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

NRIXEHZSI-DSART

B RT&-DSAZR%I

DSAC_ : {REAEZR7I
DSAC_C_: Z=RBIR

Lmax

~—H

+
f

A T
{

:@ CN CS

n-n-n-mllmn-nn--m

C15CS 24.0 52.0 18.5 49.8 41.0 - 25.60 M4X0.75 15.0 13.0 60.0 6.61 0.08 0.04 0.04 0.11 1.26
C15CN 24.0 52.0 185 3.0 58.7 41.0 26.0 M5 6.1 4.5 34.45 M4X0.75 5.5 55 15.0 13.0 60.0 45 7.5 6.0 813 1239 0.11 0.09 0.09 0.15 1.26
C20CS 28.0 59.0 19.5 4.6 58.1 49.0 - M6 9.0 5.5 32.10 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 10.78 14.76 0.16 0.07 0.07 0.20 2.19

C20CN 28.0 59.0 19.5 4.6 70.7 49.0 320 M6 9.0 5.5 44.70 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 9.5 85 13.59 2131 0.21 0.16 0.16 0.24 219
C25CN 33.0 73.0 25.0 5.8 83.8 60.0 35.0 M8 10.0 7.0 57.00 M6X0.75 6.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 19.29 29.51 0.39 0.31 0.31 0.44 3.04



AR ESSH-DSARS FTHENGERDAIE i

m DSAC_ cRAERT
DSAC_V_ : HEIBEIR

1

Ll e T
L1

AREAE-mm BEIE-KN'M

n-n-n-mnmn-nn--mm

C15VS 24.0 340 9.5 3.0 49.8 26.0 4.0 25.6 M4X0.75 5.5 15.0 13.0 60.0 6.61 0.08 0.04 0.04 0.08 1.26
C15VN 24.0 34.0 9.5 3.0 58.6526.0 26.0 M4 4.0 34.45 M4X0.75 5.5 55 15.0 13.0 60.0 45 75 6.0 813 1239 0.12 0.13 0.13 0.11 1.26
C20vVS 28.0 42.0 11.0 4.6 58.1 320 - M5 5.0 32.1 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 10.78 14.76 0.16 0.07 0.07  0.13 2.19

C20VN 28.0 42.0 11.0 4.6 70.7 32.0 32.0 M5 5.0 44.7 M6X0.75 6.0 11.5 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 1359 2131 0.21 0.16 0.16 0.18 2.19
C25VN 33.0 48.0 12.5 5.8 83.8 350 350 M6 6.0 57 M6X0.75 6.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 19.29 29.51 0.39 0.32 0.32 0.31 3.04
C30VN 42.0 60.0 16.0 7.0 101.6 40.0 40.0 M8 9.0 67.4 M6X0.75 8.0 11.5 28.0 23.0 80.0 9.0 14.0 12.0 28.17 425 0.68 0.55 0.55 0.65 4.29
C35VN 48.0 70.0 18.0 7.5 115.2 50.0 50.0 M8 10.0 77 M6X0.75 8.0 11.5 34.0 26.0 80.0 9.0 14.0 12.0 38.62 57.92 1.05 0.77 0.77 131 5.97
C45VN 60.0 86.0 20.5 8.9 134.2 60.0 60.0 M10 12.0 96 M6X0.75 10.5 11.5 45.0 32.0 105.0 14.0 20.0 17.0 54.52 80.95 2.00 1.24 1.24 2.59 9.75



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

RARRY
E=EIBIR

R -—

EN Hl
w2 =i

o

LAFEHIAE-mm BR-mm

H15CN 24.0 47.0 16.0 64.2 38.0 30.0 M5 8.0
H20CN 30.0 63.0 21.5 4.6 76.0 53.0 40.0 M6 9.0
H25CN 36.0 70.0 23.5 5.8 83.8 57.0 450 M8 12.0
H25CE 36.0 70.0 23.5 5.8 114.8 57.0 45.0 M8 12.0
H30CN 42.0 90.0 31.0 7.0 101.6 72.0 52.0 M10 15.0
H30CE 42.0 90.0 31.0 7.0 139.2 72.0 52.0 M10 15.0
H35CN 48.0 100.0 33.0 7.5 115.2 82.0 62.0 M10 15.0
H35CE 48.0 100.0 33.0 7.5 163.5 82.0 62.0 M10 15.0
H45CN 60.0 120.0 37.5 8.9 134.2100.0 80.0 M12 18.0
H45CE 60.0 120.0 37.5 8.9 179.7 100.0 80.0 M12 18.0

4.4 40.0
5.4 50.0
6.8 57.0
6.8 88.0
8.5 67.4
8.5 105.0
85 T77.0
8ISN12513
10.5 96.0
10.5 141.5

M4X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75
M6X0.75

NRIXEHZSI-DSART

55 | 55
8.0 115
9.5 115
9.5 115
8.0 11.5
8.0 11.5
8.0 11.5
8.0 11.5
10.5 11.5
10.5 11.5

15.0
20.0
23.0
23.0
28.0
28.0
34.0
34.0
45.0
45.0

13.0
16.5
20.0
20.0
23.0
23.0
26.0
26.0
32.0
32.0

SFH-mm

60.0
60.0
60.0
60.0
80.0
80.0
80.0
80.0
105.0
105.0

6.0
7.0
7.0
9.0
9.0
9.0
9.0
14.0
14.0

153
€3
11.0
11.0
14.0
14.0
14.0
14.0
20.0
20.0

CN.CE

8.5
9.0
9.0
12.0
12.0
12.0
12.0
17.0
17.0

9.03
14.7
19.29
26.15
28.17
38.38
38.62
54.29
54.52
71.52

14.46
22.95
29.51
42.16

42.5
60.71
57.92
91.02
80.95
118.73

®d

<—F—>

0.13
0.31
0.45
0.70
0.73
N5
1.27
2.05
2.43
851

P
|

0.15
0.28
0.45
0.85
0.66
1.36
1.14
2.38
1.86
3.50

A

0.15
0.28
0.45
0.85
0.66
1.36
1.14
2.38
1.86
3.50

0.16
0.33
0.49
0.76
0.90
1.43
L85
2.24
2.52
3.65

| mmem | S%m | EEREKN | BENEKNM | RE |6
n-l:-n-mllmn-nn--m

1.26
2.19
3.04
3.04
4.29
4.29
587
51010
9.75
9.75



A RUESSH-DSARSI FTHENGERDAIE i

: RARRY
HEEER

T .
L > 4D
T o My 1
g + -
L Ll - | ' 1
W2 | :I=Fl
’ —~ W']—— * ] i ] ] i ] ! ‘@d
[

2
VN VE

n-n-n-mnmnnnn--m

H15VN 28.0 34.0 9.5 64.2 26.0 26.0 40.0 M4X0.75 9.5 5.5 15.0 13.0 60.0 7.5 9.03 1446 0.13 0.15 0.15 0.17 1.26
H20VN 30.0 44.0 12.0 4.6 76.0 32.0 36.0 M5 5.0 50.0 M6X0.75 8.0 11.6 20.0 16.5 60.0 6.0 95 85 147 2295 0.31 0.28 0.28 0.26 2.19
H25VN 40.0 48.0 12.5 5.8 83.8 350 350 M6 9.0 57.0 M6X0.75 13.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 19.29 29.51 0.45 0.45 0.45 0.46 3.04
H25VE 40.0 48.0 12.5 5.8 114.8 35.0 50.0 M6 9.0 88.0 M6X0.75 13.5 11.5 23.0 20.0 60.0 7.0 11.0 9.0 26.15 42.16 0.70 0.85 0.85 0.72 3.04
H30VN 45.0 60.0 16.0 7.0 101.6 40.0 40.0 M8 9.0 67.4 M6X0.75 11.0 11.5 28.0 23.0 80.0 9.0 14.0 12.0 28.17 425 0.73 0.66 0.66 0.75 4.29
H30VE 45.0 60.0 16.0 7.0 139.2 40.0 60.0 M8 9.0 105.0 M6X0.75 11.0 11.5 28.0 23.0 80.0 9.0 14.0 12.0 38.38 60.71 1.15 1.36 1.36 1.17 4.29
H35VN 55.0 70.0 18.0 7.5 115.2 50.0 50.0 M8 10.0 77.0 M6X0.75 15.0 11.5 34.0 26.0 80.0 9.0 14.0 12.0 38.62 57.92 1.27 1.14 1.14 113 5.97
H35VE 55.0 70.0 18.0 7.5 163.5 50.0 72.0 M8 10.0 125.3 M6X0.75 15.0 11.5 34.0 26.0 80.0 9.0 14.0 12.0 54.29 91.02 2.05 2.38 2.38 215 5.97
H45VN 70.0 86.0 20.5 8.9 134.2 60.0 60.0 M10 13.0 96.0 M6X0.75 20.5 11.5 45.0 32.0 105.0 14.0 20.0 17.0 54.52 80.95 243 1.86 1.86 2.59 9.75
H45VE 70.0 86.0 20.5 8.9 179.7 60.0 80.0 M10 13.0 141.5 M6X0.75 20.5 11.5 45.0 32.0 105.0 14.0 20.0 17.0 71.52 118.73 3.57 3.50 3.50 3.84 9.75



HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

. DAJUSHEREEEM

(Ed::

@ ENERRSSUNERD, TUATKSHEMENMTEMEEHREERED,

@ FEIEMLLEY B ESMEGEN BN, ]85 S M ERTE IR 264 BB R 3 A TN REIR IR,

@ EEGEBIES0 CHRM THER. EfIE80°CHEAN, BEEIRIAKARA R,

@ ENHMEREET REE BN T RSB G. BB B, FEHEHE, BENNLER DR, W s SRR IR,
@ FREDEINRET, NMRSEBNLLIERS, B %7515 (E8Y il fif 28 4o

@ EERETBLHREDER, BEFRIIMERPFUBLEHN L CERSEMBEN, BTN~ REESERE®R,

FEIp
@ DAJUEARSHIELH s EAIE, ERTELIB S REET %, 15D LIEEE R, NRIGE DB RSSB~RES,
@ N THRDERIFEDAJUEARSHMINEE, R HEHITHRONIER, BEEBT RS S MERMNMAERER S,

BRAEM® [ FEERNE
MBS 15 20 25 30 35 45 55 65
ARG THE £—RDBHHE (cm?) 0.6 0.6 0.9 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8
DB LA M= (cm?/hr) 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
HBEE FRINEE (cm?®/R) 1 1~2 2~3
1BRFEAABIEEEREIR, FURATANEELSNA FohE LhiE, BNE A EERS100kmi B 75— RHEE,
AR 2. BRFAEBEEBREIE, EiEERIEE, 4 HER MBI T —RERILBERET -1 REAGEEHITT—RITH,
5 A Bk (SRS T M A b i o

= miF

® XTERNER, ERATATNH 8%, N FEFKRDAJVELISHZ M, BRE R HENFE, U8R EELFANMEX,



J\.DAJUH REXE R R HENGERDANE THiX

BER A E#A: £ A H
BiE: Mm% - ERA:
MBIRZFR:
RN CIx Ly [z EH( )
RERS:
a Yy A

O O O O O O O O
BH&SHMIERE:
S [] R(L$H) (] T(F$) (] u(LgimAFLE)

e [ ] DD:im&E M +MELE  [] SD:mESHA +MEpL+EEIE

GBS [ UU:sEEmE (] NN:TERS [ stFsE: EmE (UU)
FETR:= s s [ ] H¥%(Grease) [] shEsk(oil) [] $&itma
BIRSHINE: L] 1(1) L1 1) L] m@) [ Efth ( )

SHEK:

e vt b-O,0 OO O-+¥ DE—-._DEQ:PD_Dq:F_
ol Ml e = I o™ oo o
GETEEANQEFRRR S M) [ ]B] ] ImEl 0O O B G3 G4

Gi=[] Ge=[] G3=[] G4=[]




HENGERDA NEW MATERIALS (FUJIAN) CO., LTD.

DSAH15VN
DSAH20VN
DSAH20VE
DSAH25VN
DSAH25VE
DSAH30VN
DSAH30VE
DSAH35VN
DSAH35VE
DSAH45VN
DSAH45VE
DSAH55VN
DSAHS55VE
DSAHG65VN
DSAH65VE
DSAH15CN
DSAH20CN
DSAH20CE
DSAH25CN
DSAH25CE
DSAH30CN
DSAH30CE
DSAH35CN
DSAH35CE
DSAH45CN
DSAH45CE
DSAH55CN
DSAH55CE
DSAH65CN
DSAH65CE

HSR15R,SHS15R
HSR20R,SHS20V
HSR20LR,SHS20LV
HSR25R,SHS25R
HSR25LR,SHS25LR
HSR30R,SHS30R
HSR30LR,SHS30LR
HSR35R,SHS35R
HSR35LR,SHS35LR
HSR45R,SHS45R
HSR45LR,SHS45LR
HSR55R,SHS55R
HSR55LR,SHS55LR
HSR65R
HSR65LR
HSR15A/B,SHS15C
HSR20A/B,SHS20C
HSR20LA/LB,SHS20LC
HSR25A/B,SHS25C
HSR25LA/LB,SHS25LC
HSR30A/B,SHS30C
HSR30LA/LB,SHS30LC
HSR35A/B,SHS35C
HSR35LA/LB,SHS35LC
HSR45A/B,SHS45C
HSR45LA/LB,SHS45LC
HSR55A/B,SHS55C
HSR55LA/LB,SHS55LC
HSR65A/B,SHS65C
HSR65LA/LB,SHS65LC

5 1
. bAW THK  HWN  PMWMI  TBI

HGH15CA
HGH20CA
HGH20HA
HGH25CA
HGH25HA
HGH30CA
HGH30HA
HGH35CA
HGH35HA
HGH45CA
HGH45HA
HGH55CA
HGH55HA
HGH65CA
HGH65HA
HGW15CA/B/C
HGW20CA/B/C
HGW20HA/B/C
HGW25CA/B/C
HGW25HA/B/C
HGW30CA/B/C
HGW30HA/B/C
HGW35CA/B/C
HGW35HA/B/C
HGWA45CA/B/C
HGWA45HA/B/C
HGW55CA/B/C
HGWS55HA/B/C
HGW65CA/B/C
HGW65HA/B/C

MSA15S
MAS20S
MSA20LS
MAS25S
MSA25LS
MAS30S
MSA30LS
MAS35S
MSA35LS
MAS45S
MSA45LS
MAS55S
MSA55LS
MAS65S
MSAG5LS
MAS15E/A
MSA20E/A
MSA20LE/LA
MSA25E/A
MSA25LE/LA
MSA30E/A
MSA30LE/LA
MSA35E/A
MSA35LE/LA
MSA45E/A
MSA45LE/LA
MSA55E/A
MSA55LE/LA
MSAG5E/A
MSAG5LE/LA

hESHWER

TRH15VN
TRH20VN
TRH20VE
TRH25VN
TRH25VE
TRH30VN
TRH30VE
TRH35VN
TRH35VE
TRH45VN
TRH45VE
TRH55VN
TRH55VE
TRH65VN
TRH65VE
TRH15FN
TRH20FN
TRH20FETRH20FN
TRH25N
TRH25FE
TRH30N
TRH30FE
TRH35N
TRH35FE
TRH45N
TRH45FE
TRH55N
TRH55FE
TRH65N
TRH65FE



hESHWER

DSAC15VS
DSAC15VN
DSAC20VS
DSAC20VN
DSAC25VS
DSAC25VN
DSAC30VS
DSAC30VN
DSAC15CS
DSAC15CN
DSAC20CS
DSAC20CN
DSAC25CS
DSAC25CN
DSAC30CS
DSAC30CN

SSR15XVY/XVMY,SR15V
SSRR15XWY/XWMY,SHS15V,SR15W
SSR20XVY,XVMY,SR20V
SSR15XWY/XWMY,SR20W
SSR25XVY/XVMY,SR25V
SSR25XWY/XWMY,SR25W
SR30V
SSR30XWY/XWMY,SHS30V,SR30W
SR15SB
SSR15XTBY,SR15TB
SR20SB
SSR20XTBY,SR20TB
SR25SB
SSR25XTBY,SR25TB
SR30SB
SR30TB

EGH15SA
EGH15CA
EGH20SA
EGH20CA
EGH25SA
EGH25CA
EGH30SA
EGH30CA

EGW15SA/B

EGW15CA/B

EGW20SA/B

EGW20CA/B

EGW25SA/B

EGW25CA/B

EGW30SA/B

EGW30CA/B

MSB15TS
MSB15S
MSB20TS
MSB20S
MSB25TS
MSB25S
MSB30TS
MSB30S
MSB15TE
MSB15E
MSB20TE
MSB20E
MSB25TE
MSB25E
MSB30TE
MSB30E

%‘IENGERDAIIEﬁ'ﬁiE

TRS15VS
TRS15VN
TRS20VS
TRS20VN
TRS25VS
TRS25VN
TRS30VS
TRS30VN
TRS15FS
TRS15FN
TRS20FS
TRS20FN
TRS25FS
TRS25FN
TRS30FS
TRS30FN



